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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 17. dubna 2009 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. PhDr. Silva 

Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Kaderková, 
BcA. Jitka Honsová, Věra Kadlecová 

 
I. Chod fakulty: 

 Děkan pogratuloval prof. Kovalčukovi k získání medaile I. stupně MŠMT za dlouhodobé a 
vynikající působení ve vedení DIFA JAMU; 

 byl stanoven termín rozšířeného kolegia děkana: pondělí 27. dubna 2009 od 9.00 hod.  
v místnosti č. 106;  

 proděkan prof. Kovalčuk podal zprávu o předběžném potvrzení úspěšnosti celoškolsky 
podaného projektu ESF pro vědu a výzkum, který by měl být realizován od září 2009. Bylo 
konstatováno, že klíčovou záležitostí pro úspěšnost tohoto projektu je v personálním obsazení 
– všichni byli vyzváni, aby se pokusili vygenerovat vhodné kandidáty; 

 proděkanka MgA. Blanka Chládková oznámila termín Velké festivalové rady a sice  
ve čtvrtek 23. dubna 2009 od 14.30 hod. v místnosti č. 106; 

 proděkanka doc. Macková potvrdila konání III. kola přijímacího řízení pro ateliér 
muzikálového herectví (pedagog: doc. Jana Janěková), které se uskuteční ve čtvrtek 30. 
dubna 2009 od 12.30 hod. ve velkém sále na Astorce. Ze II. kola postoupilo  18 uchazečů, 

 děkan oznámil, že v nejbližší době budou vyhlášena výběrová řízení na pozice: vedoucí 
Kabinetu cizích jazyků a vedoucí Ateliéru audiovizuální tvorby a divadla; 

 provoz na DIFA JAMU:  
čtvrtek 30. dubna 2009 – provoz do 20.00 hod. (bez noční směny) 
pátek 1. května 2009 (státní svátek) – budova uzavřena; 
víkend 2. a 3. května 2009 – provoz od 8.00 do 18.00 hod. (bez noční směny) 
pondělí 4. - středa 6. května 2009 – běžný provoz (včetně nočních směn) 
čtvrtek 7. května 2009 – provoz do 20.00 hod. (bez noční směny) 
pátek 8. května 2009 (státní svátek)– budova uzavřena; 

  víkend 9. a 10. května 2009 – provoz od 8.00 do 18.00 hod. (bez noční směny) 
  od pondělí 11. května 2009 již běžný provoz (včetně nočních směn); 

 tajemník informoval o výsledcích interního auditu, který byl 6. dubna 2009 ukončen; audit se 
týkal dodržovaní Směrnice č. 3/2007 o veřejných zakázkách na DIFA JAMU a nebyly 
shledány žádné nedostatky; tajemník informoval i příslušné zaměstnance;  

 doc. Macková informovala přítomné o nově zaváděném systému elektronického zápisu, 
který by fakulta ráda realizovala od akademického roku 2009/2010; budou prověřeny 
návaznosti na OVIS.  

 
II. Zahraniční oddělení: 

 Referentka ZO informovala, že v termínu 19. – 23. dubna 2009 bude realizovat setkání  
s partnerskými školami v rámci své služební cesty do Londýna (program Erasmus); 

 
 KD schvaluje účast 1 zástupce (BcA. Jitka Honsová) DIFA JAMU na konferenci IETM 

v Bratislavě v termínu 23. – 26. dubna 2009; 
 referentka ZO informovala, že představení Eva, Eva! nebylo vybráno na 

V. mezinárodní festival, který se koná ve Varšavě v termínu 15. – 22. června 2009. Více 
informací k Varšavskému Marathonu a případnému financování z EU pro projekt Marathon, 
bude zveřejněno v průběhu příštího týdne; 



 
 
 
 
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně 

 
tel.: 542 591 300                      http://difa.jamu.cz                               e-mail: difa@jamu.cz  
 

 KD doporučuje nominovat následující představení na mezinárodní festivaly a to v případě, že 
se akce uskuteční, takto: 

a) Marathon v rámci ACT festivalu v Bilbau v termínu 9. – 13. června  2009: 
představení: Werter, Werter – Ján Mikuš, student III. roč. ČR. Na festivalu 
budou reprezentovat DIFA 1 herec - student, 1 technik - student, MgA. Blanka 
Chládková; 

b) Marathon v rámci FIST Festivalu v Bělehradu  v termínu 12. – 14. listopadu 
2009: představení Sotva Sova – ateliér KSFT (3 studenti, 1 pedagog); 

c) ELIA Now festival ve Vilniusu v termínu 19. – 22. listopadu 2009: představení 
Sotva Sova – ateliér KSFT (3 studenti, 1 pedagog); 

 referentka ZO informovala o plánované stáži ateliéru KSFT v Lille (Francie) 
v termínu 4. – 10. června 2009. KD doporučuje probrat podrobnosti cesty s Mgr. Pierrem 
Nadaudem (vedoucím ateliéru KSFT); 

 referentka ZO informovala o kladném vyjádření prof. Petra Oslzlého, který souhlasí s přijetím 
litevské studentky Moniky Meilutyte do svého ateliéru. Studentka bude studovat na DIFA 
JAMU v rámci programu Erasmus v letním semestru ak. roku 2009/2010; 

 referentka ZO informovala o žádosti studentky Kamila Kováčikové z VŠMU v Bratislavě, 
která bude studovat na DIFA JAMU na základě Dohody o spolupráci mezi VŠMU a JAMU 
v letním semestru ak. roku 2009/2010 v ateliéru DM. Studentka žádá přes DZS MŠMT  
o stipendium, které by zčásti mělo pokrýt náklady spojené se   studiem a toto stipendium by 
mělo být zasláno přímo na školu – počkáme na výsledek; 

 KD schvaluje mimořádné stipendium studentce Viktorii Knotkové (III. roč. DD)  
ve výši 2.000,- Kč v souvislosti s její cestou do Grazu, kde shlédla divadelní představení  
v rámci svého studia (podpořeno vedoucím ateliéru); 

 KD schvaluje účast Mgr. Petry Kaderkové (referentka ZO) a Magdaleny Liškové (studentka 
III. roč. DM, koordinátorka festivalu S/E 09) na setkání na velvyslanectví Jihoafrické 
republiky v pondělí 27. dubna 2009; 

 Prof. Kovalčuk navrhl vyslání Petra Mašky, studenta 1. roč. mag. st. Divadelní dramaturgie 
do Moskvy, a to do konce tohoto akademického roku. Důvodem je začátek spolupráce 
s režisérem Ovčinikovem, který bude režírovat jedno absolventské představení ve studiu 
Marta. Je nutné telefonicky ověřit s ruskou stranou možnost ubytování studenta 

 
III. Oddělení vnějších vztahů: 

 referentka VV informovala o grantech FRVŠ, t.č. má DIFA JAMU 18 připravených 
projektů, které budou postoupeny dne 20. dubna 2009 na rektorát JAMU. 

 
IV.  Studijní oddělení: 

 pedagog oboru Audiovizuální tvorba a divadlo Mgr. Rodrigo Morales předložil žádost  
o vyhlášení dodatečného přijímacího řízení pro nový akademický rok vzhledem  
k nízkému počtu uchazečů o obor ATD; žádost bude i nadále projednávána v souvislosti 
s počtem magisterských míst. 

 
 
zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


